



## **В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту заявления местной жительницы, о возможно совершенных в отношении ее дочери преступлений сексуального характера**



9 февраля 2017 года в правоохранительные органы Санкт-Петербурга обратилась местная жительница, проживающая в Петродворцовом районе, с заявлением о том, что ее знакомый на протяжении двух лет совершал насильственные действия сексуального характера в отношении ее дочери, 2004 года рождения.

По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

10 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1100315>